8 Knacc reomeTpuAa

BekTopbl 3agaHue 1

BapuaHT 1:
A B 1. 3anuwwuTe BCe BEKTOPbI, KOTOPbIE MOXKHO
HaMTU Ha PUCYHKe.
D C 2. ABCD — pomb6, AC=AD. 3anonHunTe NONycKn
AB-=.... -BC=....
BapuaHT 2:
A B 1. 3anuwwuTe Bce BEKTOPbI, KOTOPbIE MOXHO
HaNTN HA PUCYHKe.
D C 2. ABCD — pomb6, AC=BC. 3anosiH1UTe NONYCKU
BC=...... AB=..
BapuaHT 3:
A AL B 1. 3anuwuTe BCE BEKTOPbI, KOTOPbIE MOXHO
HaMTM Ha PUCYHKe.
D C 2. ABCD — pomb6, AC=AB. 3anosiH1TEe NOMNYCKM
CD=...... DA=..
BapuaHT 4:
A B 1. 3anuwuTe BCe BEKTOPbI, KOTOPbIE MOXHO
HAaWTU Ha PUCYHKe.
D C 2. ABCD — pomb6, AC=DC. 3ano/iH1UTe NONYyCKM



BapuaHT 5:

A B  1.3anuwmuTe BCE BEKTOPbI, KOTOPbIE MOMKHO

HaMTM Ha PUCYHKe.

D C 2. ABCD — pomb, AC=AD. 3ano/iHMTe NOMNyCcKu
BA=...... -CB=....
BapuaHT 6:
A B 1. 3anuwuTe BCe BEKTOPbI, KOTOPbIE MOXHO

HalWTU Ha PUCYHKe.

D C 2. ABCD — pomb6, AC=BC. 3anonHuUTe NONYyCKK
CB-=.... BA=..
BapuaHTt 7:
A AL B 1. 3anuwwuTe BCe BEKTOPbI, KOTOPbIE MOXHO

HalTW Ha PUCYHKe.

D C 2. ABCD — pom6, AC=AB. 3anosHunTe NOnNycKn
DC-=...... AD = .....
BapuaHT 8:
A B 1. 3anuwuTe BCe BEKTOPbI, KOTOPbIE MOXHO

HaWTU Ha PUCYHKeE.

D C 2. ABCD — pomb6, AC=DC. 3ano/iHuTe NONyCKM



BapunaHT 9:

K L 1. 3anmMwunTe BCE BEKTOPbI, KOTOPbIE MOXHO

HaMTM Ha PUCYHKe.

S R 2. KLRS — pom6, KR=KS. 3anosnHuTe nonycku
KL=...... -LR = ......
BapuaHT 10:
K L 1.3anmwunte BCE BEKTOPbI, KOTOPbIE MOXHO

HalWTU Ha PUCYHKe.

S R 2. KLRS — pomb6, KR=LR. 3anonHuTe nonycku
LR=..... KL=..
BapuaHTt 11:
K AL L 1. 3anmwunTe BCE BEKTOPbI, KOTOPbIE MOXHO

HalTW Ha PUCYHKe.

S R 2. KLRS — pomb, KR=KL. 3anonHute nonycKku
RS=...... SK=.....
BapuaHT 12:
K L 1. 3anuMwunTe BCE BEKTOPbI, KOTOPbIE MOXHO

HaWTU Ha PUCYHKeE.

S R 2. KLRS — pom6, KR=SR. 3anonHuTe nonycku
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1. 3anuwWmnTE BCE BEKTOPbI, KOTOPbIE MOMKHO
HaMTM Ha PUCYHKe.

2. KLRS — pom6, KR=KS. 3anosnHuTe nonycku

1. 3aNULLNTE BCE BEKTOPbI, KOTOPbIE MOMKHO
HalWTU Ha PUCYHKe.

2. KLRS — pomb6, KR=LR. 3anonHuTe nonycku

1. 3anNMLWunTE BCE BEKTOPbI, KOTOPbIE MOMKHO
HalTW Ha PUCYHKe.

2. KLRS — pomb, KR=KL. 3anonHuTe nonycKku

1. 3anuwunTe BCE BEKTOPbI, KOTOPbIE MOMKHO
HaWTU Ha PUCYHKeE.

2. KLRS — pom6, KR=SR. 3anonHuTe nonycku
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1. 3anNuUwWwmnTe BCE BEKTOPbI, KOTOPbIE MOMKHO
HaMTM Ha PUCYHKe.

2. FGHD — pom6, FH=FD. 3anonHuTe nonycku

FG=..... GH = ...

1. 3aNULLINTE BCE BEKTOPbI, KOTOPbIE MOMKHO
HalWTU Ha PUCYHKe.

2. FGHD — pomb, FH=GH. 3anonHuTe nonycku

1. 3aNMWmnTE BCE BEKTOPbI, KOTOPbIE MOMKHO
HalTW Ha PUCYHKe.

2. FGHD — pomb, FH=FG. 3anonHunte nonycku

1. 3anuwunTe BCE BEKTOPbI, KOTOPbIE MOMKHO
HaWTU Ha PUCYHKeE.

2. FGHD — pom6, FH=DH. 3anonHuTe nonycku
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1. 3anNuUwWwmnTe BCE BEKTOPbI, KOTOPbIE MOMKHO
HaMTM Ha PUCYHKe.

2. FGHD — pom6, FH=FD. 3anonHuTe nonycku

1. 3aNULLINTE BCE BEKTOPbI, KOTOPbIE MOMKHO
HalWTU Ha PUCYHKe.

2. FGHD — pomb, FH=GH. 3anonHuTe nonycku

1. 3aNMWmnTE BCE BEKTOPbI, KOTOPbIE MOMKHO
HalTW Ha PUCYHKe.

2. FGHD — pomb, FH=FG. 3anonHunte nonycku

1. 3aNULLINTE BCE BEKTOPbI, KOTOPbIE MOMKHO
HalTN Ha PUCYHKe.

2. FGHD — pom6, FH=DH. 3anonHuTe nonycku



BapuaHT 25:

P Q 1. 3anuwuTe BCE BEKTOPbI, KOTOPbIE MOXHO

HaMTM Ha PUCYHKe.

S 2. PQTS — pomb6, PT=PS. 3anonHuTe Nonycku
PQ-=..... QT =....
BapuaHT 26:
P Q 1.3anuwunTe BCE BEKTOPbI, KOTOPble MOXKHO

HalWTU Ha PUCYHKe.

S 2. PQTS — pom6, PT=QT. 3ano/HUTE NONYCKK
QT=..... PQ=...
BapwuaHT 27:
P AL Q 1.3anuwunTe BCE BEKTOPbI, KOTOPble MOXHO

HalTW Ha PUCYHKe.

S 2. PQTS — pom6, PT=PQ. 3anoaHunTe NONycKku
TS=...... -SP=......
BapuaHT 28:
P Q 1.3anuwunTe BCE BEKTOPbI, KOTOPble MOXKHO

HaWTU Ha PUCYHKeE.

S 2. PQTS — pomb, PT=ST. 3anonHuTe nonycku



BapuaHT 29:

P Q 1. 3anuwuTe BCE BEKTOPbI, KOTOPbIE MOXHO

HaMTM Ha PUCYHKe.

S 2. PQTS — pomb6, PT=PS. 3anonHuTe Nonycku
QP-=..... -TQ =......
BapwuaHT 30:
P Q 1.3anuwunTe BCE BEKTOPbI, KOTOPble MOXKHO

HalWTU Ha PUCYHKe.

S 2. PQTS — pom6, PT=QT. 3ano/HUTE NONYCKK
TQ=..... QP =.....
BapuaHT 31:
P AL Q 1.3anuwunTe BCE BEKTOPbI, KOTOPble MOXHO

HalTW Ha PUCYHKe.

S 2. PQTS — pom6, PT=PQ. 3anoaHunTe NONyCcKu
ST=...... -PS=.....
BapuaHT 32:
P Q 1.3anuwunTe BCE BEKTOPbI, KOTOPble MOXKHO

HaWTU Ha PUCYHKeE.

S 2. PQTS — pomb, PT=ST. 3anonHuTe nonycku



